
Φθορίζον κίτρινο γιλέκο υψηλής ορατότητας, αντανακλαστικό γιλέκο τρεξίματος
Εκθεση Προϊόντος:

Περιγραφή
 

Υφασμα 100% πολυεστέρας
Χρώμα Διαθέσιμο χρώμα, ανάλογα με το χρώμα σας
Καθοδήγηση μεγέθους S-6XL
Πακέτο 1 τεμ/πολυτσάντα, 50 τεμ./χαρτοκιβώτιο
Λεπτομέρειες στυλ     ανακλαστικές ταινίες στο στήθος και την πλάτη

πλαϊνό κλείσιμο με velcro
*Δωρεάν δείγματα.
*Δωρεάν κατασκευή δειγμάτων μετρητών

MOQ/MCQ 1500 τμχ/ανά στυλ
Ωρα παράδοσης 60 ημέρες μετά την επιβεβαίωση της παραγγελίας
Οροι πληρωμής Λ/Κ Τ/Τ Δ/Π

 



 

Ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα:
 
Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στο Wuhan της Κίνας για περισσότερα
από 11 χρόνια, παράγουμε και προμηθεύουμε τα προϊόντα μας κυρίως στην Ευρώπη, τη Βόρεια και Νότια
Αμερική και τη Μέση Ανατολή. Δύο Σχεδιαστές Μοτίβου πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας. Το νεότερο
λογισμικό για την κατασκευή μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές. Οκτώ επιθεωρητές QC ελέγχουν την
ποσότητα από το κόψιμο, το ράψιμο, τη συσκευασία, το σιδέρωμα σε όλη τη διαδρομή, περίπου διακόσιοι
εργαζόμενοι με εμπειρία 10-15 ετών, ισχυροί μηχανισμοί λογοδοσίας.

FAQ
1. Μπορούμε να πάρουμε τα δωρεάν δείγματά σας;
Ναι, το δείγμα μας είναι δωρεάν, αλλά με την ένδειξη "Freight Collect".
Μετά την ολοκλήρωση της πρώτης συναλλαγής, θα μειώσουμε το φορτίο.
2. Ποιος είναι ο κανονικός χρόνος παράδοσης;
Σε 60 ημέρες μετά τη παραλαβή της προκαταβολής ή B/L ή L/C.
3. Πώς ελέγχετε την ποιότητα των αντικειμένων;
(1) Περίπου 200 εργαζόμενοι έχουν εμπειρία άνω των 10-15 χρόνων,
ισχυρούς μηχανισμούς υπευθυνότητας.
(2) Περισσότερα 20 χρόνια πείρα των δύο σχεδιαστών μας,
είναι επιδέξιοι στο νεότερο λογισμικό για δημιουργία μοτίβων, αποτελεσματικό και ακρίβεια.
(3) 8 επιθεωρητές QC: έλεγχος της ποσότητας από το κόψιμο, το ράψιμο, τη συσκευασία, το
σιδέρωμα καθ'όλη τη διαδρομή

Γιατί να μας επιλέξετε?
 
1, Έχουμε επαγγελματική εμπειρία περίπου 9 ετών, η κατασκευή μας βρίσκεται στην Ανατολική μεσαία
περιοχή, στη Νότια Αμερική, στην Ευρωπαϊκή και ούτω καθεξής.



2, Διαθέτουμε τμήμα σχεδιασμού, τα σχέδιά μας αναπτύσσουν συνεχώς νέα προϊόντα με βάση τη ζήτηση
της αγοράς.
3, Οι επαγγελματίες τεχνικοί μας επιτρέπουν να παρέχουμε έγκαιρα τα ακριβή δείγματα σύμφωνα με
τις απαιτήσεις των πελατών.
4, Μόλις γίνει η παραγγελία, ο ποιοτικός έλεγχος διενεργείται αυστηρά από την αρχή μέχρι το τέλος.
5, Επιλέγουμε τους εξουσιοδοτημένους προμηθευτές υφασμάτων, αξεσουάρ και υλικών συσκευασίας.
6, Το υλικό θα ελεγχθεί αυστηρά όταν φτάσουν στο εργοστάσιο.
7, Η ετήσια παραγωγική μας ικανότητα είναι 100.000 ----120.000 τμχ ανά μήνα.


